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SWOT Analizi 

Güçlü Yönler (Strengths) 

- Fiziksel koşullardan genel memnuniyet: Katılımcıların %66.7’si fiziksel koşullardan 

memnun olduğunu belirtmiştir. 

- Teknik destek memnuniyeti: YETEM içi teknik ekip memnuniyeti yüksektir; 'gayet iyi', 

'çok iyi seviyede' gibi ifadeler dikkat çekmektedir. 

- Çalışma ortamı memnuniyeti: Çalışanların %87.5’i genel çalışma ortamından memnun 

olduğunu belirtmiştir (çok memnun + memnun + orta). 

- Mesai saatlerinin adil bulunması: Katılımcıların %54.2’si mesai düzenini adil 

bulmaktadır. 

Zayıf Yönler (Weaknesses) 

- İş yükü adaletsizliği: Geri bildirimlerin çoğu iş dağılımının adil olmadığı yönündedir 

(özellikle açık uçlu yanıtlarda sık tekrar edilmiştir). 

- Fiziksel alan eksiklikleri: Kantin, dinlenme odası ve sosyal alanların yetersizliği sıkça 

dile getirilmiştir. 

- Laboratuvar altyapısında eksiklik: Katılımcıların %60.9’u laboratuvar altyapısını ‘orta 

düzeyde’ bulmuştur. 

- Fazla mesai memnuniyetsizliği: Fazla mesai düzeninden memnuniyet oranı düşüktür 

(%40'ı “orta” yanıtı vermiştir). 

Fırsatlar (Opportunities) 

- Sosyal alan yatırımı: Çalışanların kantin ve dinlenme alanı talepleri, küçük yatırımlarla 

büyük memnuniyet artışı sağlayabilir. 

- İdari personel desteği: Evrak iş yükü ve koordinasyon için personel artışı önerileri 

desteklenirse verimlilik artabilir. 

- Teknik hizmetlerde standardizasyon: SDÜ bünyesi genelinde teknik destek kalitesinin 

artırılması fırsat olabilir. 

Tehditler (Threats) 

- Motivasyon düşüklüğü riski: İş yükü dengesizliği ve sosyal alan eksiklikleri uzun 

vadede iş tatmini ve bağlılıkta azalmaya yol açabilir. 

- Destek hizmetlerde algı farkı: SDÜ dışındaki teknik destek ekiplerinin tutumu ile ilgili 

şikâyetler kurumsal bütünlük açısından tehdit oluşturabilir. 

- Altyapı yatırımı gecikmeleri: Laboratuvar altyapısındaki eksikliklerin giderilmemesi 

araştırma verimliliğini olumsuz etkileyebilir. 



İstatistiksel Gözlemler Özeti 

Değerlendirme Alanı Olumlu Görüş (%) Eleştirel/Nötr Görüş (%) 

Fiziksel Koşullar (Temizlik, 

ergonomi) 

66.7% 33.3% 

Isıtma/Soğutma/Havalandırma 83.3% 16.7% 

Mesai Düzeni 54.2% 45.8% 

Fazla Mesai Düzeni 55% 45% 

İş Yükü Dağılımı 42% 58% 

Laboratuvar Altyapısı 34.7% 65.3% 

Teknik Destek Kalitesi 70% 30% 

Genel Memnuniyet 45.8% 54.2% 

 


